



按题目 搜索

- 首页
- 校内新闻
- 媒体聚焦
- 对外交流
- 图片传真
- 科研动态
- 高教纵横
- 院系动态
- 学人视点
- 视频新闻
- 校报精选
- 十大回顾
- 校园生活
- 就业指导
- 人才培养
- 学工园地
- 本科招生
- 南大校报

热烈庆祝中华人民共和国成立六十四周年!

当前位置: 首页>>媒体聚焦>>正文

江苏省高校影视、戏剧教师高级研修班在南大举办

[发布时间: 2013-07-16] [字体大小: 小 中 大]

今天,江苏省高校影视、戏剧教师高级研修班在南京大学正式开班,江苏省教育厅、南京大学有关领导以及来自全省80多所高校的110位教师参加了开班仪式。

开班仪式结束后,教育厅和南大领导为获得江苏省第二届“阳光校园”DV大赛特等获、一等奖、优秀组织奖的单位和个人颁发了奖证、奖杯。

研修班为期两天。此间,南京大学艺术学院院长周宪教授、北京大学影视戏剧研究中心主任陈旭光教授、南京大学文化艺术教育中心主任康尔教授分别为学员们作了题为《身体的表征——从美到极端》、《电影鉴赏课程的建设与提高》、《提升微电影创作水平的几点思考》的讲座;南京大学艺术学院副院长吕效平教授、浙江大学艺术教育中心桂迎教授将为学员们作《当代剧本写作的几个问题》、《中国校园戏剧的现状与思考》的专题讲座。

此外,研修班学员还观摩了江苏省第二届“阳光校园”DV大赛获奖作品,研讨高校影视教育中的新问题、新举措。

[作者及来源: 杨丹丹 赵筱青 中国江苏网]

[关闭本页]

相关新闻

[2013-10-11]

[2013-10-09]

[2013-10-09]

[2013-10-09]

[2013-10-08]

[2013-10-08]

[2013-10-08]

[2013-09-29]

[2013-09-27]

[2013-09-25]

本周十大

- [4187]
- [3493]
- [3418]
- [3011]
- [2927]
- [2074]
- [2037]
- [2017]
- [1979]
- [1804]

十大回顾

最近更新

- [10-12]
- [10-11]
- [10-11]
- [10-11]
- [10-11]
- [10-11]
- [10-11]
- [10-10]
- [10-10]
- [10-10]



